DOEF 181210 marginale kosten en opbrengsten 1

Opgave 1. Marginale kosten en opbrengsten 1.

Een aanbieder biedt zijn productie aan op een markt van volkomen concurrentie. Op
deze markt gelden de volgende gegevens:

Qv=0Qa
Qu=-3P +18
Qa:2P-7

P = prijs in euro's per kilo
Q = verhandelde hoeveelheid in miljoenen ton

Deze aanbieder heeft de volgende kosten en productiecapaciteit:

Huidige productie: 60 ton
Bezettingsgraad van de productiecapaciteit: 75%
GTK bij de huidige productie = 4
TCK = 150.000

Aan welke vier kenmerken voldoet een markt van volkomen concurrentie?
Wat is een synoniem voor "volkomen concurrentie”?

Bereken de hoogte van de gemiddelde opbrengst van deze aanbieder (GO)
Leg uit waarom bij deze aanbieder bij iedere productie uitbreiding de
gemiddelde opbrengst (GO) gelijk is aan zijn extra opbrengst (MO).

Bereken de marginale kosten van deze aanbieder (MK).

Hoeveel procent marktaandeel heeft deze aanbieder.

7. Leg uit dat de hoogte van het marktaandeel mede bepalend is voor de invioed
op de prijs van deze aanbieder op deze markt.
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